
Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 
dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Eeuwenoude Akkergeelsterren beter beschermen 

Naam en fractie: B.L.Y van Die, Lokaal Belang 

Datum indienen: 25-03-2023

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:

De akkergeelster is een zeldzame geelbloeiende voorjaarsbloeier met vaak eeuwenoude 
groeiplaatsen. Door knullig beheer of ondoordachte inrichtingsmaatregelen zijn de 
afgelopen decennia tientallen populaties verdwenen. Hoe kunnen we deze bijzondere gele 
parels en lentebodes beter beschermen?

Bij het kapucijnenklooster in Babberich zijn twee populaties Akkergeelster bekend; een bij 
de boomvoet van een oude lindeboom en de andere op de begraafplaats. 

Volgens een nieuws artikel op de website naturetoday.com wordt er gesproken over een 
vernietigde populatie in Babberich.  Er wordt geschreven dat: ‘‘Op 2 maart van dit jaar bleek 
het perk omgevormd tot een onderhoudsvriendelijke woestijn: het perk was opgevuld met 
steenslag’’. 



 (foto is genomen van de website, zie link) 
https://www.naturetoday.com/intl/nl/nature-reports/message/?msg=30528

Vragen:

1) Is het college bekend met deze casus? 
2) Waarom is er gekozen om de planten/bloemen weg te halen en er stenen voor terug 

te plaatsen? 
3) Is het college van plan om de Akkergeelster (beter) te beschermen? Hoe?
4) Is het college het met ons eens dat de akkergeelster een vertegenwoordiger is van 

een oud landschap en dus het beschermen waard is? 

https://www.naturetoday.com/intl/nl/nature-reports/message/?msg=30528

